

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

25 ИЮЛ. 1968.
от . . .

г. Горький

Газета № .

УСПЕШНЫЕ ГАСТРОЛИ

Только что закончились гастроли Горьковского театра оперы и балета им. А. С. Пушкина в городах Тамбове и Мичуринске. В Тамбове на спектаклях театра побывало около 50.000 зрителей — спектакли шли при переполненном зале. Большой интерес к творчеству театра был проявлен также и мичуринцами.

Обширный гастрольный репертуар (12 опер и 4 балета), искусство певцов, танцоров и музыкантов, контакты с общественностью — выступления на заводах и в колхозах — все это определило успех театра на гастролях.

Во время поездки коллектив готовит два новых спектакля — балет «Эсмеральда» и оперетту Зуппе «Донья Жуанита». Они будут показаны горьковчанам в октябре. Театр приступил к работе над оперой «Борис Годунов» Мусоргского.

4 августа оперой «Чародейка» откроются гастроли театра в Чебоксарах. Они будут продолжаться до 20 августа.